

**Errata:**

P. 8, line 10: " 2011 Aug 19:1-17." should be replaced by "2012 Mar;15(2):163-79."

P. 36, line 2: "...slightly lower drug doses" should read "slightly lowered drug doses".

P. 36, line 9: "...the rate-limiting enzyme in cholesterol, HMGCR." should read ""...the rate-limiting enzyme in cholesterol synthesis, HMGCR."

P. 48, line 10: reference should be 106, not 178.

P. 51, line 25: "...several recognized SREBP1c target genes, *Srebf1* transcription..." should read "...several recognized SREBP1c target genes, increased *Srebf1* transcription...."